



Молодые следователи приняли присягу

В следственном управлении СК России по Республике Татарстан в торжественной обстановке приняли присягу молодые следователи Алексей Александров, Раиль Насихов и Булат Харрасов.

Торжественное мероприятие прошло под руководством заместителя руководителя управления Марселя Саримовича Дулкарнаева. После него, следователям проведена экскурсия в Музей истории следствия и следственных органов Республики Татарстан.

Следователи проходят службу в следственных отделах по городам Заинску, Бугульме, а также следственном отделе по Ново-Савиновскому району города Казани.

Следует отметить, что в следственном управлении традиционно уделяется большое внимание работе с молодыми кадрами. Проводится «День молодого следователя», заседания Совета молодых следователей, где сотрудники принимают участие в деловых играх, максимально приближенных к реальной обстановке следственной работы, выступают с докладами по актуальным проблемам, возникающим в служебной деятельности, обсуждаются способы их решения, предложения по совершенствованию работы.

Успешный опыт молодых следователей распространяется среди сотрудников управления.

19 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1861900>